
















 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 フロン              ウ，オ 

イノシシの数が増加し，エサである草の量が減る。 

1 本の木に，多くの虫がいる場合。 

25℃の飽和水蒸気量は 23 g/m3 なので 
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16℃の飽和水蒸気量は 14 g/m3 なので 
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ウ      ア 

洗濯物が乾きやすい条件は水蒸気をなるべく多く含むことが 
できればよいので，温度が高くて飽和水蒸気量が多く，湿度が低いとき。 

食塩の量が増えなくなった時，ちょうど中和しているので， 11 

大気，光  など 
温度，水 4 cm3，8 cm3 

はじめの実験では最大 0.55g の結晶ができる。 
濃さを 2 倍にしているので結晶も 2 倍できる。�. �� � � � �. � 1.1 
できる結晶の重さが最大となるとき，温度が最も高くなる。 
濃さを 2 倍にしているので必要な量は半分。  �� 
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イ      D      A 

高さ      エ 
畑に農薬を散布する。 
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地軸が傾いているので，地面への光の入射角が季節により異なり，

太陽から受け取る光の量が季節によって異なるから。 

グラフより 



 
 
 
 
 
 
 
 

ウ       ア       イ 

殺菌するため。 

ア，ウ     ア，エ 

キウイフルーツを加熱してから使用する。 

80 g 
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密度が 0.996799 g/cm3 より少し小さい物質がうくことで，温度が 26℃ 
よりも高いことを示し，密度が 0.996244 g/cm3 より少し大きい物質が 

しずむことで，温度が 28℃よりも低いことを確かめる。 

酸素      ア，ウ 

エ 

発生させた気体をふたをせずに集気びんに集め， 
これに火のついた線香などを近づけたとき， 
上部では火が消えないが下部では火が消えるか調べる。 

木は炭素を含むが，スチールウールは炭素を含まないので， 
酸素と結びついても二酸化炭素ができないから。 

空気中の酸素と結びつくから。 
1.2g 燃やすと 1.67g になっている。 

燃焼前後の重さは比例の関係なので  ��
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集気びんの中に水が入り込み，水位が上がる。 

16.7 g 


